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des Nationalrates XVI. Gesetzgebungsperiode 

Anfrage 

der AbgeoÄdneten Dr. Graff 
I : 

und Kolle-gen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend die Rechtsgrundlag~für die Assistenzleistung 

der Sicherheitswache in der Stopfenreuther Au 

Im Dezember 1984 wurden Beamte der wiener Sicherheits­

wache sowie Beamte anderer Polizeibehörden~ die am 

11. Grundausbildungs,lehrgang für dienstführende Sicher­

heitswachebeamte teilnahmen~ im Zusammenhang mit den 

Demonstrationen gegen den geplanten Bau des Donaukraft­

werkes Hainburg in Niederösterreich (vor allem in der 

Stopfenreuther Au)~ also im Zuständigkeitsbereich einer 

anderen Sicherheitsdirektion~ zum Einsatz gebracht. 

Da die näheren Einzelheiten hinsichtlich der Rechts­

grundlagen~ auf denen diese Assistenzleistung beruhte~ 

bisher nicht bekannt geworden sind~ richten die unter­

fertigten Abgeordneten an den Bundesminister für Inneres 

folgende 

A n fra g e: 

1) Wieviele Wiener Sicherheitswachebeamte wurden im 
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Zusammenhang mit den Ereignissen aus AnLaß des ge­

planten Baus des Donaukraft~erkes Hainburg in Nieder-

8sterreich zur Assistenzleistung zum Einsatz gebracht? 

2) Wieviele TeiLnehmer des 11. Grundausbildungslehrganges 

für dienstführende Sicherheits~achebeamte ~urden im 

Zusammenhang mit den Ereignissen aus Anlaß des gepLanten 

Baus des Donaukraft~erkes Hainburg in Nieder8ster-

reich zur Assistenzleistung zum Einsatz gebracht? 

J) Wie verteiLen sich die unter Punkt 2) angeführten 

Sicherheits~achebeamten auf die einzeLnen Sicherheits­

direktionen? 

4) Für ~eLchen Zeitraum ~urden die unter den Punkten 1) 

und 2) angeführten Sicherheits~achebeamten zur Assistenz­

leistung in Niederösterreich zum Einsatz gebracht? 

5) Auf ~elche genereLl-abstrakten RechtsgrundZagen 

(Gesetze im formeLLen Sinn, Verordnungen, ErLasse, 

generelLe Ministerratsbeschlüsse etc.) stützte sich 

der Einsatz der unter den Punkten 1) und 2) angeführten 

Sicherheits~achebeamten? 

6) Wie lauten diese generell-abstrakten- Rechtsgrundlagen 

im volLen Wortlaut? 

7) Auf ~elche individuell-konkreten BeschZüsse, Verfügungen, 

etc. (z.B. Ministerratsbeschluß) stützte sich der Ein­

satz der unter den Punkten 1) und 2) angeführten Sicher-
o 

heits~achebeamten? 

8) Wie lauten die inidviduell-konkretenRechtsgrundlagen 

in vollem Wortlaut? 

9) Wem ~urden die unter Punktl) und 2) angeführten 

Sicherheits~achebeamten für die Dauer ihres Einsatzes 

in Niederösterreich in dienstrechtlicher Hinsicht 

zugeteilt? 
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